В соответствии с Программой государственных гарантий по оказанию населению Пензенской области бесплатной медицинской помощи в ГАУЗ “Кузнецкая межрайонная стоматологическая поликлиника” оказывается бесплатная медицинская помощь по страховым медицинским полисам.
Бесплатная медицинская помощь по страховым медицинским полисам оказывается по следующим видам услуг:

· Осмотр и консультация врача-стоматолога, в том числе на дому для нетранспонтабельных пациентов.
· Лечение заболеваний твердых тканей зуба: кариеса зубов, пульпита, периодонтита.
· Неосложненный кариес: прокладка – унифас, пломба силицин, силидонт, композит химического и светового отверждения.
· Глубокий кариес: лечебная прокладка кальцемин, кольрадент, подкладочный материал, прокладка-унифас, пломба силицин, силидонт, композит химического и светового отверждения.
· Пульпит: мышьяковая паста как девитализирующее средство, обработка корневых каналов – перекись водорода 3%, спирт, пломбировочный материал для корневых каналов: цинкоксид эвгеноловая паста, эвгеден, при непроходимых каналах импрегнация резорцин-формалиновой смесью, резорцин-формалиновая паста, прокладка – унифас, пломбы: силицин, силидонт, композит химического и светового отверждения.
· Периодонтиты: обработка корневых каналов – перекись водорода 3%, гипохлорит натрия 3%, пломбировочный материал для корневых каналов – цинкоксид эвгеноловая паста, эвгедент, при непроходимых каналах – резорцин-формалиновая смесь, резорцин-формалиновая паста, прокладка – унифас пломба-силицин, силидонт, композит химического и светового отверждения. Физиолечение.
· Лечение заболеваний пародонта: обработка 3% перекисью водорода, обработка фурацилином, настойками трав, лечебные повязки, кюретаж, обезболивание раствором лидоваина 2%, шприц одноразовый, снятие зубных отложений ручным способом.
· Лечение заболеваний слизистой оболочки полости рта.
· Операция удаления зуба: анестетик-лидокаин 2%, шприц одноразовый.
· Экстренные операции: периостотомия, вскрытие абсцесса, удаление капюшона при перикоронарите и т.д. шприц одноразовый, анестетик-лидокаин 2%.
· Лечение альвеолита
· Лечение травм и ран органов полости рта.
· Лечение заболеваний слюнных желез.
· Лечение заболеваний височно-нижнечелюстного сустава.
· Лечение переломов костей лицевого скелета.
· Рентгеновское обследование.
· Физиолечение.
